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Глобалізація світової спільноти, посилення конкуренції призвели до того, що потік 

інновацій стає все більш цілеспрямованим і відтвореним на постійній основі, а рівень 

розвитку країн починає оцінюватися за їх інноваційною спроможністю [1]. У зв'язку з цим 

вчені заговорили про перехід найбільш передових країн світу до нового типу цивілізаційного 

розвитку - інноваційного, який знаменує собою черговий крок у поступальному розвитку 

західного суспільства, а в перспективі стає орієнтиром для всього світу. Інноваційна сфера 

має пряме відношення до проблем виходу нашої країни з кризи та визначення майбутнього 

статусу України у світовому співтоваристві. Рішення стратегічного завдання виведення 

нашої країни на новий рівень розвитку передбачає вихід її на загальносвітовий шлях 

розвитку. Як зазначає професор В.Г.Воронкова: «Саме економіка інновацій може стати 

локомотивом технологічних і соціальних перетворень і основою побудови 

конкурентоспроможного суспільства» [2, с.115]. Наприкінці XX в. інноваційна діяльність 

розумілася як процес фундаментальних досліджень, в результаті якого з'являлися 

нововведення, а потім процес прикладних досліджень, в результаті якого відбувалися 

інновації - впровадження нових методів, технологій, продуктів. Ця модель в основному має 

справу з формальними або явно заданими знаннями, отриманими в процесі фундаментальних 

досліджень. У цій моделі, фундаментальні дослідження розташовані на початку причинно-

наслідкового ланцюжка, яка закінчується зростанням продуктивності. Фундаментальні 

дослідження виробляють теорії і відкриття, які перевизначаються в прикладних 

дослідженнях, потім тестуються в процесі розробки і після цього продаються на ринку як 

промислові інновації та вводяться в експлуатацію. Однак дискусія про структуру самого 

інноваційного процесу, що виникла в цей час, піддала різкій критиці класичну лінійну 

модель інновацій та її основу, що полягає в первинності науки з фундаментальними 

дослідженнями і вторинності прикладних дослідженнях емпіричного характеру. Зараз, стає 

все більш очевидним, що лінійна модель інновацій, котра припускає причинний зв'язок між 

науковими знаннями та інноваціями, представляє швидше виняток, ніж правило, більш 

відповідна індустріальним суспільствам. Інновації не є винятковими подіями, які 

трапляються тільки за дуже специфічних обставин. Навпаки, вони повинні розумітися як 

природний спосіб придбання конкурентних переваг. Інновації є до певної міри повсюдним 

явищем, котрі можуть мати місце в будь-який час у всіх царинах соціальної системи. 

Інновації не можуть бути зведені до створення нових наукових знань. Навпаки, вони 

представляють різносторонній (багатогалузевий) процес, що включає виробництво, 

придбання і розповсюдження нових знань, експериментування з новими комбінаціями знань, 

розробку і проектування нового продукту і технологічного процесу, копіювання та 

адаптацію існуючих інновацій та інше. Нові наукові знання не будуть автоматично 

призводити до посилення інноваційної діяльності. З іншого боку, для інновацій не завжди 

необхідна поява нових наукових знань. Інновації потребують рекомбінантного зростання в 

еру цифрових технологій. 
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